






Estudio de Opinión política ámbito nacional
Población o universo Votantes de ambos sexos

Marco muestral Padrón de votantes JCE

Tipo de muestra Aleatoria estratificada

Tamaño de la muestra n= 1,200

Margen de Error +/-2.8%

Nivel de Confianza 95%

p y q 0.5 y 0.5

Instrumento de recolección de datos Cuestionario estructurado

Fuerza de campo 45 Encuestadores y 6 supervisores

Fecha de trabajo de campo 12 al 15 de Febrero 2023

Captura de datos Survey To Go

Procesamiento y análisis SPSS

Ficha Técnica



35%

Ficha Técnica



Distribución de la muestra

Hombres Mujeres

50 50

Distribución por sexo

18-25 26-35 36-45 46-55 Más de

55

24.9
23.3

17.0

14.6

20.2

Rango de edades

Ficha Técnica



Distribución de la muestra

Urbano Rural

88.5

11.5

Localización 

34.2
37.5

17.5

10.8

Regiones

Ficha Técnica





Muy bien Bien Mal Muy mal No sabe

13.2

52.0

15.4
9.2 10.3

Trabajo Eduardo Estrella

Muy

bueno

Bueno Malo Muy

malo

No sabe

13.3

51.9

18.1

7.2 9.5

Trabajo Alfredo Pacheco

Evaluación trabajo presidentes del Congreso Nacional





Con las tres 

causales

56.9%

Sin las tres 

causales

31.8%

NO sabe

11.3%

Cómo aprobar el Código Penal

Con las tres causales Sin las tres causales No sabe

Código Penal y causales





Aprueba

38.3%

Desaprueba

49.0%

No sabe

12.8%

Popularidad Faride Raful

Aprueba Desaprueba No sabe

Total PRM PLD FP PRD PRSC
ALIANZA 

PAÍS
Otros Ninguno

BASE: 400 139 84 70 9 3 5 8 82

Aprueba 38.3 62.6 31.0 17.1 55.6 33.3 40.0 0.0 24.4

Desaprueba 49.0 30.2 56.0 77.1 33.3 66.7 60.0 62.5 48.8

No sabe 12.8 7.2 13.1 5.7 11.1 0.0 0.0 37.5 26.8

Senaduría Distrito Nacional



Senador DN Alcalde DN Diputado

circunscripción

1

Ninguna No sabe

23.8

16.3

32.3

14.5
13.3

Omar Fernández debe aspirar

Senaduría Distrito Nacional



Sánchez Cárdenas

No sabe

Héctor Guzmán

Ninguno

Rafael Paz

Faride Raful

3.3

3.8

17.5

18.3

26.3

31.0

Por quién votaría para 

Senador D.N.

No sabe

José Dantés

Héctor Guzmán

Ninguno

Faride Raful

Omar Fernández

2.3

5.0

14.8

16.0

28.8

33.3

Por quién votaría para 

Senador D.N.

Escenarios a Senaduría Distrito Nacional



No sabe

Sánchez Cárdenas

Héctor Guzmán

Ninguno

Rafael Paz

Alfredo Pacheco

2.0

4.8

15.0

15.8

20.5

42.0

Por quién votaría para 

Senador D.N.

No sabe

José Dantés

Ninguno

Héctor Guzmán

Omar Fernández

Alfredo Pacheco

2.0

4.5

12.0

13.8

30.5

37.3

Por quién votaría para 

Senador D.N.

Escenarios a Senaduría Distrito Nacional



No sabe

Sánchez Cárdenas

Ninguno

Héctor Guzmán

Orlando Jorge Villegas

Rafael Paz

3.8

5.3

20.3

21.0

23.3

26.5

Por quién votaría para Senador 

D.N.

No sabe

José Dantés

Ninguno

Héctor Guzmán

Orlando Jorge Villegas

Omar Fernández

3.8

5.3

17.5

21.0

21.5

31.0

Por quién votaría para Senador 

D.N.

Escenarios a Senaduría Distrito Nacional



Muy bueno Bueno Malo Muy malo No sabe

22.5

48.8

15.3
10.5

3.0

Trabajo de Carolina Mejía

+71.3% -25.8%

Alcaldía Distrito Nacional



No sabe

Janet Camilo

Domingo Contreras

Ninguno

Omar Fernández

Carolina Mejía

0.8

8.3

10.8

10.8

27.5

42.0

Por quién votaría para 

alcalde D.N.

No sabe

Andrés Navarro

Janet Camilo

Ninguno

Omar Fernández

Carolina Mejía

1.8

6.3

8.3

10.8

28.8

44.3

Por quién votaría para alcalde 

D.N.

Escenarios Alcaldía Distrito Nacional



No sabe

Janet Camilo

Domingo Contreras

Ninguno

Omar Fernández

Alfredo Pacheco

2.8

8.3

8.8

11.5

32.0

36.8

Por quién votaría para 

alcalde D.N.

No sabe

Andrés Navarro

Janet Camilo

Ninguno

Omar Fernández

Alfredo Pacheco

2.5

4.8

9.3

13.8

32.5

37.3

Por quién votaría para Alcade 

D.N.

Escenarios Alcaldía Distrito Nacional



No sabe

Domingo Contreras

Janet Camilo

Ninguno

Neney Cabrera

Omar Fernández

2.3

12.0

14.0

16.3

19.0

36.5

Por quién votaría pra alcalde 

D.N.

No sabe

Andrés Navarro

Janet Camilo

Ninguno

Neney Cabrera

Omar Fernández

3.0

6.3

15.5

17.0

20.0

38.3

Por quién votaría para alcalde 

D.N.

Escenarios Alcaldía Distrito Nacional



Aspirantes Senador Santiago Conocido
No lo 

conocen

Eduardo Estrella 90.8 9.2

Rosa Santos 36.6 63.4

Víctor De Haza 34.0 66.0

Plutarco Arias 22.6 77.4

Federico Reynoso 16.3 83.7

Dr. Daniel Rivera 19.3 80.7

Víctor Fadul 68.3 31.7

Víctor Suárez 47.7 52.3

Marino Collante 40.9 59.1

Hamlet Otañez 46.1 53.9

Altagracia González 34.5 63.5

Lucía Alba 15.5 84.5

Senaduría Santiago



No sabe

Plutarco Arias PRM

Lucía Alba PRD

Dr. Daniel Rivera PRM

Victor De Haza PRM

Federico Reynoso PRM

Marino Collante PLD

Hamlet Otañez FP

Altagracia González FP

Victor Suarez  PLD

Rosa Santos PRM

Ninguno

Victor Fadul PLD

Eduardo Estrella DxC-PRM

0.5

1.1

1.1

1.4

1.6

2.5

3.6

3.9

4.7

4.7

5.1

6.5

14.3

49.1

Por quién votaría para Senador?

Senaduría Santiago



No sabe

Lucía Alba

Ninguno

Hamlet Otañez

Victor Fadul

Eduardo Estrella

0.5

4.7

7.9

8.2

17.3

61.3

Por quién votaría para Senador 

Santiago?

No sabe

Lucía Alba

Ninguno

Hamlet

Otañez

Victor Fadul

Raquel Peña

2.5

6.4

9.2

14.8

20.4

46.7

Por quién votaría para Senador de 

Santiago?

Senaduría Santiago



No sabe

Ninguno

Lucía Alba

Hamlet Otañez

Victor Fadul

Julio César Valentín

3.4

10.7

12.6

13.3

29.5

30.5

Por quién votaría para Senador Santiago?

Senaduría Santiago



Aspirantes alcalde municipio Santiago Conocido
No lo 

conocen

Andrés Cueto 30.5 69.5

Ulises Rodríguez 43.3 56.7

Bernardo Hilario 13.5 86.5

Dr. Lora Perelló 20.3 79.7

Rubén Polanco 24.2 75.8

Robinson Díaz 33.8 66.2

Víctor Fadul 71.0 29.0

Jeffrey Infante 20.4 79.6

Hamlet Otañez 47.9 52.1

Alcaldía Santiago



Bernardo Hilario PRM

Jeffrey Infante PLD

Ruben Polanco PRM

Dr. Lora Perelló PRM

No sabe

Robinson Diaz PRM

Andréz Cueto PRD

Ulises Rodriguez PRM

Hamlet Otañez FP

Ninguno

Victor Fadul PLD

0.9

1.1

2.8

2.8

3.0

3.6

8.7

13.0

15.0

18.6

30.5

Preferencias alcaldía municipio Santiago

Alcaldía Santiago



No sabe

Papito Cruz PRSC

Ninguno

Hamlet Otañez FP

Ulises Rodriguez PRM

Victor Fadul PLD

1.1

6.4

11.6

18.1

31.1

31.8

Votaría para Alcalde de Santiago

No sabe

Papito Cruz PRSC

Ninguno

Hamlet Otañez FP

Julio César Valentín

PRM

Victor Fadul PLD

1.6

9.2

11.2

17.5

29.2

31.1

Votaría para alcalde de Santiago

Alcaldía Santiago



Senador Alcalde Ninguno No sabe

36.4 38.0

21.4

4.2

Valentín en Santiago





Católica Evangélica Ninguna Otra Testigo de

Jehová

No sabe Bautista

49.3

22.1 20.2

6.9

1.1 0.4 0.1

Total METROPOLITANA NORTE SUR ESTE

BASE: 1,200 410 450 210 130

Católica 49.3 41.0 61.6 45.2 39.2

Evangélica 22.1 24.4 17.6 21.9 30.8

Bautista 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0

Testigo de Jehová 1.1 2.0 0.2 1.0 1.5

Otra 6.9 8.0 5.6 9.5 3.8

Ninguna 20.2 24.1 14.7 22.4 23.1

No sabe 0.4 0.5 0.2 0.0 1.5

Religiones practicadas en R.D.






	Slide 1: Encuesta Nacional de Opinión Política
	Slide 2: INDICE
	Slide 3: 1) Ficha Técnica
	Slide 4
	Slide 5: Distribución de la muestra
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8: 2) Evaluación presidentes Congreso Nacional
	Slide 9
	Slide 10: 3) Evaluación Código Penal y las 3 causales
	Slide 11
	Slide 12: 4) Senadurías y Alcaldías
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30: 5) Principales religiones practicadas en el país
	Slide 31
	Slide 32: Final 2da entrega Encuesta Nacional de Opinión Política
	Slide 33

